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ОРИГІНАЛЬНИЙ ПІДХІД ЩОДО ТЕРАПІЇ ХВОРИХ  НА ХРОНІЧНИЙ 

ПАНКРЕАТИТ У КОМОРБІДНОСТІ ІЗ ЗАГОСТРЕННЯМ ЗАПАЛЬНИХ 

ЯВИЩ У ГАСТРОДУОДЕНАЛЬНІЙ ЗОНІ 

Шевченко Н.О. 

Одеський національний медичний університет, 

кафедра професійної патології, м. Одеса 

Науковий керівник: Бабінець Л.С. 

Актуальність. Особливості клінічного перебігу хронічного панкреатиту (ХП) 

визначають його коморбідністю із загостренням запальних явищ у слизовій 

оболонці (СО) гастродуоденальної зони (ГДЗ). 

Мета. Дослідити вплив антигомотоксичної терапії на динаміку показників 

крові та стан слизової оболонки ГДЗ у хворих на ХП.  

Клінічний випадок. Пацієнт Н., 36 років, проходив лікування з діагнозом ХП 

із зовнішньосекреторною недостатністю ПЗ в фазі загострення із супутнім 

хронічним неатрофічним гіперацидним гастритом, неасоційованим з Н.руlori, 

ерозивним дуоденітом у фазі загострення. Хворий звернувся зі скаргами на 

ниючий біль у верхній ділянці живота, що підсилювався через 30-40 хвилин 

після їжі, нудоту та печію, відриг повітрям, наявність проносів тричі на день. 

Анамнез:  вищезазначені скарги  турбували періодично, загострення - 4 доби 

назад після вживання жирної та гострої їжі; в анамнезі виразкова хвороба ДПК 

(2012 р.). Об’єктивно: підвищеного травлення, шкіра та СО – чисті,  язик 

обкладений білою осугою, інші органи  та системи – без патології, при 

пальпації відмічається болючість в епігастральній та пілородуоденальній 

зонах.     Результати аналізів до лікування: загальний аналіз крові (ЗАК): Ер.-

4,2·1012/л, Нb-118г/л, L-8,6·109/л, ШОЕ-18 мм/г. загальний аналіз сечі без змін.  

Біохімічні дослідження: амілаза в крові-38,9мг/ч/мл; ліпаза-94,7Од/л; трипсін-

12,2 нмоль/хв/мл; еластаза-1 в калі-128,0 мкгЕ/л; інші показники – в мережі 

норми. УЗД органів черевної порожнини: помірний фіброз тканини ПЗ. 

ЕФГДС: Хронічний поверхневий гастрит. Ерозивний дуоденіт. Рубцево-

виразкова деформація цибулини ДПК. Помірно кислий шлунок. Нр (-). 
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Хворому проведено курс лікування: на тлі дієтотерапії та препаратів базисної 

терапії, додатково призначали курс препарата Траумель С по 2,2 мл в/м двічі 

на тиждень, паралельно - Убіхінон Композітум по схемі: по 2,2 мл в/м двічі на 

тиждень, 2 тижні підряд. По закінченні парентерального введення 

антигомотоксичних препаратів перейшли на пероральний прийом Траумель С 

по 1 таб тричі на добу протягом 14 днів. На п’ятий день лікування хворий 

відчув суттєве поліпшення стану, зникли симптоми диспепсії, суттєво 

зменшився больовий синдром, стілець був оформлений 1 раз на добу, через 

тиждень – хворий відчував себе зовсім добре. Після закінчення лікувального 

курсу: ЗАК: Ер.-4,8·1012/л, Нb-134г/л, L-7,2·109/л, ШОЕ-14мм/г. Загальний 

аналіз сечі без змін. Біохімічне дослідження: амілаза в крові-24,6 мг/ч/мл, 

ліпаза-43,2 Од/л, трипсин-4,7  нмоль/мин/мл, еластаза-1 в калі-251мкгЕ/л. 

ЕФГДС: Еритематозна  гастро- та дуоденопатія. Рубцево-виразкова 

деформація цибулини дванадцятипалої кишки. Нормоацидність селективна.  

Нр(-). Пацієнт Н. після 12 ліжко-днів виписаний із відділення у задовільному 

стані з покращенням. Продовжував отримувати запропонований курс 

протягом 30 днів амбулаторно під наглядом лікаря.  

Висновки. Запропонований спосіб лікування хворих на ХП із супутнім 

ерозивним гастродуоденітом, забезпечує кращий терапевтичний ефект за 

даними клінічного, лабораторного та інструментального обстеження, виявляє 

виражений протизапальний та регенеруючий ефекти щодо СО органів ГДЗ, 

сприяє скороченню койко-днів на стаціонарному та амбулаторному лікуванні. 

  


